
Исх. №ВЧ-08/10872 от 19.10.2023 г.

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №016/05/18-932/2023 по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе по факту распространения рекламы по сетям электросвязи с признаками
нарушения Федерального закона от 13.03.2006г №38-ФЗ «О рекламе» (далее – Федеральный закон
«О рекламе»),

УСТАНОВИЛА:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан (далее –
Управление, Татарстанское УФАС России) на рассмотрение поступило обращение от <…> (вх. №
4468/ж от 03.05.2023) о распространении <…> на телефонный номер заявителя <…> с номера <…>
без предварительного его согласия посредством телефонного звонка рекламы услуг ипотечного
страхования:

<…>.

Согласно информации представленной ООО «Артагон», абонентский номер <…> принадлежит ИП
Войтенко Алексею Александровичу. Однако согласно детализации, звонок поступил с номера <…>.

Согласно информации, предоставленной ПАО «Вымпелком», в указанный период времени входящих
вызовов с номера <…> абоненту <…> не зафиксировано.

Оборудованием оператора связи зафиксировано, что входящий вызов <…> абоненту <…> поступил
от абонента <…>.

Абонентский номер <…> зарегистрирован на юридическое лицо АО «АУДИОТЕЛЕ» (ИНН 7731251901).

Исходя из вышеизложенного Комиссия приходит к выводу о подмене абонентского номера при
совершении звонка.

В соответствии с пунктом 31 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных
по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
Постановлением Правительства РФ от 24.11.2020 №1922, дело рассматривается антимонопольным
органом в течение одного месяца со дня вынесения определения о назначении дела к
рассмотрению. В исключительных случаях, связанных с необходимостью получения
антимонопольным органом дополнительной информации, указанный срок рассмотрения дела
может быть продлен антимонопольным органом, но не более чем на 2 месяца

В соответствии с пунктом 35 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных
по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
Постановлением Правительства РФ от 24.11.2020 №1922, в случае если при подготовке дела к
рассмотрению или во время рассмотрения дела антимонопольным органом будет установлено, что
решение по делу может быть вынесено в отношении ненадлежащего лица, антимонопольный орган
обязан по ходатайству лиц, участвующих в деле, либо по собственной инициативе принять решение
о замене такого лица.

В соответствии с пунктом 36 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных
по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
Постановлением Правительства РФ от 24.11.2020 №1922, антимонопольный орган вправе по
ходатайству лиц, участвующих в деле, или по собственной инициативе объединить в одном
производстве 2 дела и более, а также выделить в отдельное производство одно или несколько дел,



если это будет способствовать полному, всестороннему и объективному их рассмотрению.

Рассмотрение выделяемого (объединяемого) дела начинается в порядке, определяемом
настоящими Правилами, сначала.

Руководствуясь абзацем пунктом 36 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Производство по делу №016/05/18-932/2023 в отношении ИП Войтенко А.А. прекратить.

2. Выделить в отдельное производство дело в отношении АО «АУДИОТЕЛЕ» по признакам
нарушения части 1 статьи 18 Закона «О рекламе».

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


